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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 15/2025 

Aos doze dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-se os 

vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estado 

de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Darei José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 

Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 

de Oliveira, para realizarem a Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, 

com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, 

Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, 

Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com a leitura bíblica 

de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 14/2025, 

realizada no dia 05 de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 

correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: OFÍCIOS/GAB/. Ws 0109 e 0110/2025, 

que encaminha devolutiva as Indicações n's 115 e 119/2025, de autoria do vereador Paulo Sérgio 

Locutor. Logo após, foram lidas as correspondências recebidas de diversos, bem como as 

correspondências expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente 

passou a palavra aos Vereadores, para apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e 

votações: foi feita a leitura da Indicação n° 158/2025, de autoria da vereadora Suzana Ulisses. "Pela 

Ordem" a vereadora requereu à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Sr. 

Wilson José de Assis, pelo trabalho artesanal com erva-mate, mantendo viva a tradição cultural de 

Amambai e Mato Grosso do Sul, sendo destaque no programa Globo Repórter, exibido em 9 de maio 

de 2025. Em Discussão a moção, discutiram os vereadores: Cida Farias, Jota Roberto e Darci José da 

Silva. Não havendo mais discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. 

Indicação n° 162/2025, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). "Pela Ordem" a 

vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, aos familiares do Sr. Wilson 

Afonso da Silva, pelo seu falecimento ocorrido no dia 08 de maio de 2025. A moção será 

encaminhada. Logo após, as vereadora Suzana Ulisses e Rosa Linda (Rosa da Saúde) solicitaram a 
Mesa Diretora, a permissão para se retirarem do Plenário para acompanharem o Prefeito Municipal, 
Sérgio Diozébio Barbosa, em viagem a cidade de Campo Grande/MS, onde estarão cumprindo agenda 

no Gabinete do Deputado Federal Dagoberto Nogueira. Após, foi lida a Indicação n° 152/2025, de 

autoria da vereadora Cida Farias. "Pela Ordem" a vereadora requereu à Mesa Diretora, que enviasse 
Moção de Congratulação à servidora Raquel Cazari Medeiros, pela conquista de sua aposentadoria, 
sendo 38 anos dedicados de paixão e gratidão aos serviços prestados em nossa cidade na área de 
educação. Em Discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e 
será encaminhada. Indicação n° 153/2025, de autoria do vereador Jota Roberto. "Pela Ordem" o 
vereador requereu à Mesa Diretora, que enviasse Moção de Congratulação ao Sr. Alisson Melo, pela 
conquista do primeiro lugar em Rodeio da 59' Expoagro de Dourados. Em Discussão a moção, não 
havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 
154/2025, de autoria do vereador Roberto Sangue Bom. "Pela Ordem" o vereador solicitou à Mesa 
Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar, aos familiares da Sra. Mariluce Sanches, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 09 de maio de 2025. A moção será encaminhada. Indicação n° 155/2025, 
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de autoria da vereadora Lígia Borges. Indicação n° 156/2025, de autoria do vereador Runes Sabão. 

Indicação n° 157/2025, de autoria do vereador Joanir Martins. Indicação n° 159/2025, de autoria do 

vereador Paulo Sérgio Locutor. O Presidente Darci José da Silva passou os trabalhos para a Primeira 

Secretária, para apresentar a Indicação n° 160/2025, de sua autoria. Indicação n° 161/2025, de autoria 

da vereadora Talyta Escobar. Indicação n° 163/2025, de autoria do vereadora Dr. Cassiano Cardozo. 

Indicação n° 164/2025, de autoria do vereador Éder Pinzan. Todas as Indicações apresentadas serão 

encaminhadas via ofício. Na sequência, o Presidente passou para o Pequeno Expediente, para o uso 

da palavra 'de 05 (cinco) minutos, manifestando o vereador Paulo Sérgio Locutor, para a entrega de 

Moção de Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2025, aos Ilustríssimos 

Senhores Policiais da equipe do Batalhão de Polícia Militar Rural de Amambai: SG PM Juliano 

Delgado; CB PM Antônio Carlos Pazeto Junior; e, SD PM Rodnei Honório. Na sequência, fez uso 

da palavra o vereador Jota Roberto, para realizar a entrega Moção de Congratulação, aprovada em 

Sessão Ordinária do dia 23 de abril de 2025, aos Srs. Pastores Milton Lemes, Gerônimo Torres, 

Mizael Martins, Pedro Batista, Aluísio Gonçalves e Mário Cáceres. A seguir, usou da palavra a 

vereadora Cida Farias, para realizar a entrega de Moção de Congratulação, aprovada em Sessão 

Ordinária do dia 24 de fevereiro de 2025, ao estudante Fraílson Vera e ao profissional de educação 

física e professor Fernandes Ribeiro Souza. Logo após, fez uso o vereador Éder Pinzan, para realizar 

a entrega de Moção de Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2025, 

aos Ilustríssimos Senhores, 3° Sargento PM Denilson Montiel Barbier, Cabo PM Silvanei José da 

Rosa Silva, Soldado PM Vinicius Muniz Montanini e Soldado PM Hellen Lorraine Rocha França. 

Após, fez uso da palavra o vereador Joanir Martins, para realizar a entrega da Moção. de 

Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 05 de maio de 2025, ao Mister Indígena 2025, 
Weslei Martins e Miss Indígena 2025, Nathalia Turiba, da Aldeia Limão Verde. Os homenageados 
fizeram o uso da palavra para agradecimentos, conforme o § 2° do Art. 136 do Regimento Interno. 
Também, fez uso da palavra de cinco minutos, o vereador Roberto Sangue Bom. Os demais 
vereadores dispensaram o uso da palavra no Pequeno Expediente. Não havendo Ordem do Dia o 
Presidente passou para o Grande Expediente: Manifestaram-se pelo tempo regimental de 07 (sete) 
minutos, os seguintes vereadores: Lígia Borges, Runes Sabão, Talyta Escobar, Cida Farias, Darci 
José da Silva, Joanir Martins, Dr. Cassiano Cardozo, Éder Pinzan e Jota Roberto. E, nada mais a ser 
tratado, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros 
Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, discut a e aprovada, na próxima Sessão Ordinária, 
será assinada pelo Primeiro Secretário e o Presidente. 
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